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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2022. 
 

 
MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 
 

 
                                       Aos seis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora 
LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e Adenilson 
Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em 
aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael Gouveia 
Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 30 de 
maio de 2022, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a 
Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 297/2022, de 01 de junho de 2022, de autoria do 
Prefeito Municipal, Senhor Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 
028/2022, de 31 de maio de 2022, Súmula: Institui a autonomia de gestão financeira mediante 
repasse anual de recursos para as APMF’s das escolas públicas municipais e CEMEIS da rede 
básica de ensino de Assaí, e dá outras providências: A COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS, 
EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTENCIA SOCIAL PARA OPINAR; Parecer da 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 027/2022 de 23 de maio de 2022, 
de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Altera a Lei 1490/2016 e dá outras providências: 
A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Comunicados de recebimento de recursos de 
autoria da senhora Nilse Shinohata Menegazzo, recebido em 18 de maio, no valor de um 
milhão, cento e quarenta e dois mil e quinhentos reais; em 18 de maio o valor de trezentos e 
trinta e seis mil e trezentos reais, recebido em 24 de maio no valor de oitenta e um mil, 
trezentos e oitenta e seis reais e oitenta e sete centavos; Convite de autoria do senhor Norio 
Shimada, para solenidade de inauguração da rampa de acessibilidade à sede da LACA, dia 21 
de junho de 2022, às 14 horas no Doobo. Ambos despachados AO CONHECIMENTO DOS 
SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 025/2022, de 02 de junho de 2022, de autoria 
dos vereadores Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Carlos Junior da Silva e 
Clésio Carlos Cruz, requerendo as seguintes informações: 1 – Qual a qualificação profissional 
da Sra. Nelci Rosa? Encaminhar documentos comprobatórios da escolaridade. 2 - Qual a 
experiência profissional da Sra. Nelci Rosa que a habilita para o exercício do cargo de Chefe 
de Gabinete do Secretário de Saúde? Ela possui alguma experiência prévia na área de saúde 
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pública? Administração Pública? Finanças públicas? Especificar com documentos as 
possíveis experiências profissionais alegadas: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; 
Indicação nº 032/2022, de 03 de junho de 2022, de autoria dos vereadores, Rafael Gouveia 
Greca, Leni de Oliveira, Neuza Costa, Paulo Cezar Miyazaki e Sandra Maria de Souza, para 
que seja realizado projeto de modernização do sistema de iluminação cênica, através de 
lâmpadas de Led ou similar, do monumento Tori localizado no lago do Parque Ikeda; 
Indicação nº 033/2022, de 27 de maio de 2022, de autoria dos vereadores Alessandro 
Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Carlos Junior da Silva e Clésio Carlos Cruz, solicitando 
que seja promovido obras de micro pavimentação na Avenida Rio de Janeiro, no trecho entre 
o Trevo até a Empresa Auto Posto Josk; OFICIE-SE; Terminado os despachos, esgotado o 
tempo regimental, passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente 
procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 027/2022 de 23 de maio de 2022, de autoria do Executivo Municipal, 
Súmula: Altera a Lei 1490/2016 e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade 
de votos em primeira discussão e votação; Requerimento nº 025/2022, de 02 de junho de 
2022, de autoria dos vereadores Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Carlos 
Junior da Silva e Clésio Carlos Cruz, requerendo as seguintes informações: 1 – Qual a 
qualificação profissional da Sra. Nelci Rosa? Encaminhar documentos comprobatórios da 
escolaridade; 2 - Qual a experiência profissional da Sra. Nelci Rosa que a habilita para o 
exercício do cargo de Chefe de Gabinete do Secretário de Saúde? Ela possui alguma 
experiência prévia na área de saúde pública? Administração Pública? Finanças públicas? 
Especificar com documentos as possíveis experiências profissionais alegadas.  Livre a palavra 
aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Alessandro Torquato, após cumprimentar a 
todos, teceu comentário sobre o requerimento o qual requer informações sobre a qualificação 
profissional da recente contratada para exercer o cargo de chefe de gabinete do secretário 
municipal de saúde. Demonstrou sua indignação, haja vista que existem vários outros setores 
da administração pública precisando de servidores, citou como exemplo a necessidade de se 
contratar mais pessoas para realizar a limpeza no hospital municipal que conta com apenas 
uma pessoa para realizar todo o serviço de limpeza. Ninguém mais desejando usar da palavra, 
dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação.  
Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A 
Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


